

## **Milé mamičky, babičky, vážení přítomní.**

V každodennom zhone pod tlakom povinností si mnohokrát ani neuvedomujeme, ako sa striedajú dni pracovné i sviatočné. Dnes si opäť pripomíname deň, na ktorý by sme nikdy nemali zabúdať.

Pri slove - **MAMA** si každý z nás predstaví svoju matku. Milú a dobrotivú, ktorá bdela pri našej postieľke, keď sme ochoreli, ktorá sa tešila z našich prvých krôčikov a ofúkala kolienko, keď sme spadli, ktorá nás pritúlila, zovrela v náručí, plakala s nami, keď sme už dospeli a bolo nám ťažko. Bola a je to mama, ktorá vedela a vie dať slovám najkrajšiu a najláskavejšiu podobu. A je to tá istá mama, ktorej slová sme toľkokrát nevzali vážne a potom sme ju s ľútosťou prosili o odpustenie.

Dnes je sviatok našich najdrahších bytostí - Deň matiek. A my vaše deti vám v tomto okamihu sľubujeme: "Tam sa raz vrátim a dlh svoj splatím, tam, kde matka svoje srdce na dlani mi dáva. Tam, kde mamičkina náruč ma vždy čaká, prídem a vrátim jej tu lásku a dobrotu".

Milí priatelia,

Nie je nič hrejivejšie ako „*slnko*“ vychádzajúce z milujúceho materinského srdca. Srdcia našich mám sú pre nás záhadou. Kde sa v nich berie toľko citu, lásky, porozumenia, oddanosti, trpezlivosti, sily, obetavosti, starostlivosti a vznešenosti. Materinskú lásku snád' ani opísať nemožno. Je dobrotivá, je trpezlivá, nemyslí na zlé, trpí pre nepravosti, všetko znáša, vo všetko dúfa a všetko vydrží. Nikdy nezahynie a nedá sa ničím nahradiť.

Milé mamičky,

Podakovanie vyslovujem slovami básnika:

**„Tvár tvoja krásnym svetlom žiari  
a v ušiach mi znie ten tvoj hlas.  
Bozkávam ruky, čo mi lásku dali  
a dávajú ju v každý čas.“**

pri príležitosti Vášho krásneho sviatku Vám želim vo svojom mene, ale i v mene všetkých vašich detí, pevné zdravie. Aby ste v tento sviatočný deň, ale aj v ďalších nastávajúcich dňoch Vášho života mali čo najmenej problémov, chvíľ bolesti a smútku. Aby Vás pohoda, porozumenie a láska sprevádzali na každom kroku.

Maminky, ďakujeme vám z úprimného srdca.

**PaedDr. Juraj Hlavatý**  
starosta obce